



■开心包粽子!

大家一起来 包粽子做香囊编织五彩绳

石家庄日报社时速新闻记者进社区与居民一起喜迎端午节



晚报拍客

QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市新华区石岗街道红星街社区的工作人员和居民

采访动机

又到一年粽叶飘香时,石家庄日报社时速新闻携手红星街社区组织开展了“时速记者进社区 邀您一起过端午”活动,与辖区广大居民朋友一起包粽子、品民俗,感受源远流长的中国传统文化。

□文/本报首席记者 杜慧 图/本报记者 张海强

6月5日9时许,位于石家庄市联盟路上的乡村小镇4楼活动厅,流光溢彩,粽叶飘香。300平方米的活动厅分为巧手包粽子、五彩绳编织、香囊制作、书法展示区、品茶论道区、汉服表演区等多个区域,吸引了不少居民参与。

巧手包粽子区热闹非凡,糯米、粽叶、馅料等材料准备充足,社区阿姨大显身手,卷粽叶、填糯米、加红枣,然后封口、裹紧、扎捆……一双双巧手把自己对生活的热爱全都包进了甜甜的粽子里;品茶论道区茶香四溢,茶艺师现场展示茶具用法、泡茶流程、行茶姿势等,与广大居民一同赏析茶艺;五彩绳编织和香囊制作区更是吸引了大家的目光,男女老少亲手编织五彩绳,填充香囊;书法展示和汉服表演则展现了中国传统文化的独特魅力,书法爱好者现场挥毫泼墨,把真挚的祝福送给在场居民,汉服

表演者优雅漫步,为观众带来了一场视觉盛宴。

当天,记者也乐享端午民俗,跟张阿姨学包粽子之余,还拿起了针线做起了传统香囊,最后不会收口,还是一位热心阿姨伸出了援手,看着“观感欠佳”的粽子和香囊,记者心中也颇感自豪。

本次活动还融入了高科技,活动厅内的5D大屏循环展示端午节的起源和习俗,还有90后讲解员为大家深入浅出地讲解端午文化。大家仿佛穿越时空,回到了春秋战国、魏晋南北朝、唐、宋等不同的朝代,亲身感受了端午节的历史脉络和节日氛围。

此次活动,不仅让大家感受到了浓厚的节日氛围,传承弘扬了中华民族优秀传统文化,也进一步增进了邻里之间的感情,丰富了大家的精神文化生活。红星街社区党委书记张会燕欢迎时速新闻走进社区,希望将来携手举办更多的文化活动,让越来越多的居民了解和喜爱传统节日,共同守护传承祖国的文化瑰宝。



■制作香囊。



■汉服表演。



■交流经验。